



见大米有小黑虫 干脆买了23袋索赔

工商:生虫不能断定质量有问题

消协:“退一赔十”必须有足够证据

昨天上午,市民陶先生在常州市中心某大型卖场,花54.9元买了一袋10公斤装的东北大米。还没走出超市大门,陶先生发现米里面有不明小黑虫,于是又去买了22袋,然后要求超市按“退一赔十”赔偿,也就是说超市要赔给他一万余元。但超市认为,销售的大米有检测合格报告,进货途径也正规,只肯按“退一赔一”赔偿。双方争执不下,最终陶先生投诉到工商部门。 王玉

市民

买了23袋大米,索赔1万多

昨天上午11点,记者赶到这家卖场,陶先生正推着23袋大米,在服务台讨说法。陶先生说,上午10点他买了一袋“春缘”牌10公斤装大米,结账前想看看大米的质量,于是拆开包装,却发现里面有黑色

小虫爬来爬去。

“这米质量有问题。”陶先生知道食品安全法中有“退一赔十”的规定,于是又买了22袋,然后向超市索赔。“按照‘退一赔十’的规定,得赔一万多元。”陶先生打着小算盘。

超市

我们有合格报告,只能“退一赔一”

超市一位负责人接待了陶先生。经过检查,其中一袋大米里确实有黑色小虫子。超市同意全部退货,并按照“退一赔一”,赔给他1000余元。随后,超市对“春缘”品牌的大米进行下架处理,并联系供应商,寻找生虫原因。可是,陶先生坚持要10倍赔偿。

对于陶先生这一要求,超市不能接受。这位负责人表示,“我们的大米有检测合格报告,进货渠道也是正规的。而且在保质期内,大米本身又属于农副产品预包装食品,生虫什么的无法预料。此外,顾客并没有食用这些大米,也没有造成人身伤害,只能退一赔一。”

消协

若要“退一赔十” 须有足够证据

经过多次沟通,双方意见无法达成一致。于是,陶先生向工商部门投诉。

工商部门认为,大米生虫在梅雨季节常发生,就生虫而言,并不能断定大米质量有问题,只能说超市监管上有责任,不应该让生虫大米出现在货架上。

消协表示,按照食品安全法,销售者明知是不符合食品安全的食品,依然销售,存在主观故意,构成违法。如果消费者坚持要“退一赔十”赔偿,必须有充足的证据,证明大米质量存在问题,也就是要去农林部门进行鉴定。

对此,消协认为,超市“退一赔一”的处理办法是可以接受的。

报警寻“女神”:不来就跳楼

这下忙坏了警察,所幸人被成功救下

7月15日18时许,常州110指挥中心接到一小伙的求救电话,称恋爱多年的女友提分手,他刚从南京赶来常州,可女友躲着不肯见,希望警察能帮忙找人,让女友见他一面,否则两个小时后,他就从一处待拆迁废弃房的4楼跳楼自杀。听到这,民警的第一念头就是赶紧找到小伙。

民警在寻找小伙所在位置的同时,一直与他保持通话,得知小伙姓金,今年23岁,安徽定远人,在南京打工。两年前在南京玄武湖边遇到心目中的“女神”,在南京某高校上学的贵州女孩小莹。一个月前小莹大学毕业,换了手机、换了城市,这下小金慌了,后来得知小莹人在常州,便追了过来。无奈,小莹不肯见他,他只好求助于警察。

很快,北港派出所民警联系上小莹,但小莹表示不想再与小金有

瓜葛。19时,民警终于在北港茶花路北段大运河南岸一待拆迁房四楼找到了小金。因为没见到小莹,小金的情绪激动起来。好在后来小莹还是来了,但小金要求小莹一个人上楼顶陪他。

在民警的授意下,小莹同意上楼,但希望小金到三楼楼梯见面。民警将一只破旧冰箱纸箱搬到了三楼楼梯口,悄悄藏在里头,小莹则壮着胆在三楼楼梯口与小金喊话,小金在确定只有小莹一人后才从楼顶翻下来,走到三楼楼梯口。这时,躲藏在废弃纸箱里的民警迅速跃起,与埋伏在二楼的民警将小金牢牢“保护”住。

民警注意到,小金竟割腕自残,左小臂被剃须刀划伤,立刻将其送到医院包扎。16日,小伙在家人的陪同下离开常州。(文中涉及人员均为化名) 蔡维 俞魏 葛小林

水深河宽,一个猛子扎下去 21岁小伙戏水溺亡

7月16日18点50分左右,武进夏溪镇厚余村一位21岁的小伙,不顾同伴劝告,执意下河游泳。结果,一个猛子扎进去,不谙水性的他再也没能浮上来。

16日19点02分,警方接到电话,称厚余村马场河里有人溺水。警方赶到现场时,已不见溺水人身影。据了解,溺水小伙今年21岁,老家在云南昭通,目前在丹阳打工。7月16日,小伙来找暂住在厚余村的堂兄弟玩。因为天气炎热,兄弟5人吃过晚饭后,就到村子里

马场河旁戏水。马场河面积不小,水又深,靠近河岸边有2米多深。当时,小伙的堂弟就提醒他,这水很深,不会游泳不要下去。可是,性急的小伙不顾他人劝告,一个猛子就扎进水里,在呛了两口水后就不见了踪影。

看到小伙没上来,大家赶紧报了警。由于水深河宽,直到19点30分,小伙的尸体才被消防队员打捞上岸。可惜,小伙早就没了呼吸。经120急救医护人员确认,小伙已经身亡。 王玉

太太找到了
她最中意的香氛
Chanel 5和Dior从此成了摆设...

340-670m²法式双拼/联排
湖景法式宫廷别墅 礼献TOP100行业风云人物
半年度销售超8亿 2013别墅卫冕之王

Honey Lake Manor
香密湖庄园

世茂·香密湖
VIP Hotline 0519 8596 8888

祝贺《现代快报》常州分公司成立十周年